

## ПОПРАВКА

к проекту решения Думы города «Об отчёте Контрольно-счётной палаты города Сургута за 2010 год»

§2 главы 5 приложения к проекту решения изложить в новой редакции:

### **«§2. Взаимодействие с другими контрольно-счётными органами. Внутренняя деятельность Контрольно-счётной палаты. Повышение квалификации сотрудников**

Контрольно-счётная палата является членом Союза муниципальных контрольно-счётных органов и продолжает работу по развитию и углублению сотрудничества с другими контрольно-счётными органами.

В повседневной работе осуществляется активное взаимодействие с органами внешнего финансового контроля Волгограда, Нижневартовска, Сургутского района в части обмена методическим материалом и практическим опытом.

Сотрудники Контрольно-счётной палаты прошли обучение по программе повышения квалификации «Государственный и муниципальный финансовый контроль» в Сибирской академии государственной службы – 3 специалиста. По программе «Финансовый контроль деятельности органов государственной и муниципальной власти» в Негосударственном образовательном учреждении «Межрегиональный информационный экономико-правовой центр» – 3 специалиста. Специалисты Контрольно-счётной палаты в течение года принимали участие в краткосрочном повышении квалификации, организуемом муниципальным учреждением «Консультационно-методический центр», а также во Всероссийских онлайн-семинарах, организуемых Компанией ООО «Гарант-ПроНет».

Предельная штатная численность Контрольно-счётной палаты утверждена в количестве 20-ти человек. Структуру составляют: Председатель Контрольно-счётной палаты, заместитель Председателя Контрольно-счётной палаты, отдел экспертизы и контроля исполнения бюджета – 4 единицы, контрольно-ревизионный отдел – 5 единиц, экспертно-аналитическая служба – 3 единицы, юридическая служба – 2-е единицы, служба организации деятельности, кадров и делопроизводства – 2-е единицы. Фактически замещено 18 штатных единиц.

В 2010 году на период отпусков по уходу за детьми основных работников вновь принято на работу 3 специалиста.

Проведена аттестация 9-ти работников, а также квалификационный – экзамен 9-ти работников. По итогам аттестации подтверждено соответствие занимаемым должностям, квалификационного экзамена – присвоен классный чин 3-ём работникам, повышен 6-ти работникам.

Сформирован кадровый резерв на замещение 7-ми должностей Контрольно-счётной палаты высшей и главной группы, в том числе 4 – из числа специалистов Контрольно-счётной палаты. Проводится работа с лицами, включенными в кадровый резерв».

Депутат, Председатель Думы города

С.А. Бондаренко